

“牢记使命 决胜安保” 郑州市公安局先进事迹报告会走进登封

本报讯 近日,在登封市禅武大酒店,郑州市公安局政治部副主任郭锦艳带领“牢记使命 决胜安保”先进事迹报告团为登封市公安局带来一场感人肺腑的先进事迹巡回报告会。登封市公安局党委书记、局长张遂旺等登封市公安局在登班子成员和民警、职工、辅警及民警家属代表共计300余人到会,登封市政法委副书记杨绍峰、政治部主任张新强,登封市“不忘初心、牢记使命”主题教育第五督导组冯书霞、孙艳芳受邀出席报告会。

报告会上,郑州市公安局政治部副主任郭锦艳说:“全国民族运动会安保工

作期间,郑州市公安局全警动员、全力以赴,圆满完成了各项工作任务。其中,登封市局承担着运动会采集火种及互联网火炬传递仪式和来登视察等安保任务,规模大、人员多、战线长,郑州市局对登封公安做出的成绩表示高度肯定,对坚守付出、无私奉献的全体参战民警、辅警表示衷心感谢。”

会上,报告团成员讲述了全市公安机关不同警种、不同战线战友们精心备战安保、上下一心、忠诚守护,出色完成任务的一个个感人故事,在现场激发了强烈共鸣,报告者生动的演讲,大屏幕上一幕幕熟悉的奋斗场景,重新把大家的

记忆带回到了那段决战决胜、誓保平安的时光。

报告会期间还穿插了由郑州公安民警改编创作的《不负青春》《无悔坚守》《在此刻》等歌曲,这些歌曲从不同方面诠释了郑州公安不负青春、无悔担当的忠诚奉献精神。

此次先进事迹巡回报告会,充分展现了运动会期间,广大公安民警、辅警舍小家顾大家,克服种种困难,在不同工作岗位上顽强拼搏,忠诚履职的忘我奉献精神。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 苏文婉

登封交警 走进企业宣传交通安全

本报讯 12月9日,登封市公安局交警大队组织优秀民警走进辖区登封市驰源运输服务有限公司开展交通安全知识培训,全力筑牢货运源头安全防线。民警对企业安全管理负责人和货车驾驶人30余人进行集中教育。结合日常生活中的交通违法行为,民警深入浅出地讲解了酒驾、醉驾、超速、超载、疲劳驾驶、闯红灯、不系安全带、开车打手机等“八大危险驾驶行为”的危害性,让大家引以为戒,严格遵守交通法规,安全出行。通过此次培训,参会人员纷纷表示,今后在驾车过程中一定严格遵守道路交规,坚决握紧心中和手中的两个“方向盘”,争做安全驾驶标兵。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 王凌燕

嵩阳路派出所 宣传反诈骗知识

本报讯 为提高人民群众对电信网络诈骗犯罪的认知,保护人民群众财产安全,12月10日下午,登封市公安局嵩阳路派出所联合刑侦大队在登封市南二环大润发广场组织开展了以“全民反诈 你我同行”为主题的反诈骗宣传活动。

活动现场,嵩阳路派出所通过悬挂横幅、设立咨询台、摆放展板、发放防诈骗宣传彩页等方式,就电信网络诈骗的各种作案方式和特点,重点针对“荐股诈骗”“淘宝刷单诈骗”“贷款诈骗”等常见诈骗手法向现场围观的群众进行宣传讲解,提醒群众在日常工作生活中要提高防骗意识,时刻保持警惕,要端正心态,不能存有侥幸和贪占小便宜等心理,同时要注意保护好个人信息。

此次活动,共发放宣传彩页800余份,现场为群众提供咨询服务300余人次,提高了群众电信网络诈骗的安全意识和防范意识,从源头上预防和减少此类案件发生。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 苏文婉

登封法院深入开展 国家宪法日集中法治宣传活动

本报讯 为弘扬宪法精神,树立宪法权威,登封法院日前集中开展宪法宣传活动。登封市法院以读书班的形式,组织全体干警专题学习《宪法》,党组成员领学,干警代表谈心得、说体会,让宪法“声”入人心。

登封市法院近日还组织刑事庭、民事庭、行政庭、执行局和立案庭等审判

一线部门干警,来到登封市体育公园开展12·4国家宪法日集中法治宣传活动,与群众近距离、面对面开展法律咨询服务和宪法法律法规宣传教育活动。现场摆放宪法宣传展板2块,向群众发放宪法宣传彩页和扫黑除恶宣传彩页500余份,营造了浓厚的宣传氛围。通过法律咨询等形式,耐

心细致解答群众咨询的相关法律问题,鼓励群众勇敢拿起法律武器维护自身利益。同时,向群众讲解了黑恶势力犯罪对社会的危害,展示了登封法院近几年来在扫黑除恶方面取得的成效。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 李媛媛

登封市检察院召开 主题教育专题民主生活会

本报讯 登封市检察院日前召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。登封市检察院全体班子成员参加了会议,郑州市检察院专职检委会委员程振胜、登封市委第一巡回指导组组长卢昊、第一巡回指导组副组长丁晓燕等列席此次会议。

会上,登封市检察院党组书记、检察

长刘文胜带头作个人对照检查,主动接受批评。随后,其他班子成员紧扣民主生活会主题,逐一作对照检查,并开展严肃批评与自我批评。

检视剖析结束后,程振胜认为此次民主生活会开展深入、透彻,与会人员态度认真、剖析深入、直言坦荡,开出了新气象、收到了好效果、展现

了好形象。下一步,要依据工作实际,纠正现存问题,并通过扎实的认真整改,实现思想认识有新提高、党性观念有新增强、工作作风有新转变、各项工作有新起色、干部群众有新评价。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 郑欢

胆大! 男子网上买个驾照就敢上路 结果被罚3000元拘留5天

本报讯 自公安部交通管理局部署全国公安交管部门开展“假牌套牌假证”整治行动以来,登封市公安局交警大队积极响应。近日,登封交警六中队就查获了一起涉嫌使用伪造、变造机动车号牌的案例。

11月3日9时22分许,登封交警六中队执勤民警在S237省道徐庄镇公安检查站执勤时,发现一辆豫K号牌的小型普通客车,形迹十分可疑,遂示意该车停

车接受检查。

民警在进行检查时,发现司机神色慌张,说话结结巴巴,并且司机除了知道驾驶证上的名字外,对其他信息一无所知。于是通过系统进一步对司机身份核查,发现司机提供的驾驶证涉嫌伪造。

再三询问后得知,司机乔某丰因为没有驾驶证,于是在网上花了100块钱用自己的身份信息伪造了驾驶证。

最终,乔某丰因使用伪造、变造的机动车行驶证驾驶机动车上道路行驶被处以罚款3000元、行政拘留5日的处罚。

登封交警提醒大家:伪造、变造或使用伪造、变造的机动车驾驶证、号牌等,属于严重违法犯罪行为,我国法律中有严格规定。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 王凌燕

交警联合“外卖小哥” 志愿服务文明交通

本报讯 近日,登封市公安局交警大队联合美团外卖,在全市200余名美团骑手中挑选志愿者组织开展“遵章守纪,做文明骑手”活动。

12月9日上午,20名美团骑手身着红马甲化身文明交通志愿者在登封交警的带领下,到市区的中岳大街、崇高路、嵩阳路等路口开展文明交通志愿服务,协助民警维护交通秩序。

执勤中,美团文明交通志愿者对行人、非机动车的一些不文明交通违法行为进行劝导,引导过往市民树立讲文明、守秩序、为自己也为别人负责。同时,积极帮助行人过马路,尽力解决路人的求助。

一名现场担当文明志愿者的骑手表示:“以前在路上只想快点把外卖送到客人手里,很少会想到不文明交通的危害,通过此次志愿活动,让我意识到守好文明交通线,就是守好自己的生命线,今后一定要严格要求自己,还会向同事、朋友宣传交通安全知识。”

美团外卖登封站负责人也表示,将通过内部培训和定期交通志愿者的活动,让每一位美团外卖骑手逐渐成为安全和文明的使者,切实做到文明出行、安全配送,共同构建安全、文明、和谐、有序的道路交通环境。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

